
 

 

Obvestilo medijem – za objavo                         Koper, 22. januar 2007 

 

»Maturant, kam naprej?« 2007 
 

Klub študentov občine Koper (KŠOK), natančneje Resor za socialo in Koprska dijaška 

sekcija, v sodelovanju z Gimnazijo Koper bomo tudi letos organizirali »Maturant, kam 

naprej?«. Projekt je sklop neformalnih informativnih dni namenjenih obalnim dijakinjam 

in dijakom, ki se bodo odvijala v ponedeljek, torek in sredo, 29.1., 30.1. in 31.21 od 15:00 

do 18:00 v prostorih Gimnazije Koper.  

 

Projekt »Maturant, kam naprej?« je lansko leto nastal z namenom dijakinjam in dijakom skozi 

oči trenutnih študentk in študentov predstaviti študijske smeri raznih fakultet. Čeprav imajo 

fakultete uradne informativne dneve, na Klubu študentov občine Koper (KŠOK) menimo, da je 

izbira študija zelo pomembna odločitev, ki zaznamuje celotno življenje. V izobilju študijskih 

smeri na razpolago so konkretne informacije ključnega pomena za pravilno odločitev, katere ne 

bo potrebno obžalovati. Tako smo pozvali študentke in študente, da dijakinjam in dijakom sami 

predstavijo izbrani študij. Na tak način dijakinje in dijaki o bodočih študijskih smereh pridobijo 

neposredne informacije »s terena« in možnost postavljanja konkretnih vprašanj. Informacije, ki 

prepogosto manjkajo v predstavitvenih brošurah ali na uradnih informativnih dnevih. 

 

V sklopu projekta bodo študentke in študentje vsak dan predstavili 18 različnih študijskih smeri. 

Časovni termin med 16.00 in 16.30 pa bodo vsaki dan rezerviran za posebne gostje ter goste. V 

ponedeljek se bo z bodočimi študentkami in študenti pogovarjala Saša Albreht, predsednica 

Študentske organizacije Slovenije (ŠOS), v torek bodo študentke in študentje, ki so že bili na 

izmenjavah, predstavili evropski program izmenjav Erasmus, v sredo pa bo o svetu zaposlovanja 

predaval kadrovski psiholog, predavatelj na Fakulteti za Management in izkušeni kadrovik, dr. 

Aleksander Zadel. 

 

Vabljene so vse dijakinje in dijaki obalnih srednjih šol, razpored predstavitev fakultet bo 

objavljen na Gimnaziji Koper ter na letakih, ki bodo zlahka dosegljivi vsem. Na Klubu študentov 

občine Koper (KŠOK) ter Koprski dijaški sekciji želimo tako vez med obalnimi 

študentkami/študenti in dijakinjami/dijaki še okrepiti, saj verjamemo, da je povezanost med 

bodočimi diplomirankami/diplomiranci nujna za razvoj Obale. 
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